_e EMANAAHNTIKO AIATQNIZMA
evoteacher

Taén : I Tupvaociov
MdaOnua : AAyeBpa
E¢etaotéa’'YAN : 1° KepaAaro

Awapkela E¢€taong : 1 wpa

Ekdwvnoelg

Oéual
a) No arodeiete OtL (a+p)*=a’+20p+p?

Movadeg 2
B) TL ovopAeTaL HOVWVUHO KOL TL TTOAUWVUHO ;

Movadeg 2

Otua 2
Na arodeifete 6t to mMoAVWVUHO P(x) = (x - 2)? + (2x + 1)%- 5(x - 1)(x + 1)

elval otaBepo.

Movadeg 4
Ofpa 3
Na petatpeete o€ ywvopeva ta abpoiopata
a) 3x% — 6xw + 4xy — 8yw B) x? — 36
v)9x% —6x +1 8) y2x? — 25y*

Movadeg 4
Ofpa 4

10 X—5 X+5

Na arthomoinBei n mapdotacn A = —
PELN TP L X%2-25  x245x  x%-5x

Movadec 4

eAiba 1 anod 2



_e EMANAAHNTIKO AIATQNIZMA
evoteacher

Ofpa 5

A) Av woyVel (a+B)? = a? + B2 + 2, va amobeifete dtL ot apBpot a, B eivat
avtiotpodol.

Movadeg 2
B) Na AuBsi n eSiowon 4x3=x

Movadeg 2

KaAn toxn !

ZeAiba 2 anod 2



